

5000 fő alatti településen megvalósuló fejlesztés

GINOP-1.2.9-20-2021-01492

A kedvezményezett neve: "Eni Travel Agency" Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: 5000 fő alatti településen megvalósuló fejlesztés

A projekt megvalósításának helyszíne: 8380, Hévíz, Vörösmarty Mihály utca 91

A projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.9-20-2021-01492

A szerződött támogatás összege: 7 419 213 Ft

A támogatás mértéke: 70 %

A projekt befejezési dátuma: 2023. 01. 07

A vállalkozás programpalettáján a hagyományos programokon kívül számos egyedi, unikális program is szerepel. A hévízi hotelekben jelentős a visszatérő vendégek száma, akik folyamatosan igénylik az új, változatos programokat.

A cég utazásainak lebonyolításához saját tulajdonú buszokat vesz igénybe.

Ford Tourneo Custom 9 fős Minibusz

Mercedes Sprinter 518 CDI 20 fős Midibusz

Mercedes Sprinter 519 CDI 21 fős Midibusz

Az Eni Travel Agency Kft nemzetközi transzfer szállítással is foglalkozik. Célunk és elhivatottságunk, hogy utasainkat professzionális szinten tudjuk szállítani.

Alapvető követelmény, hogy az utolsó utasunk is mosolyogva és elégedetten hagyja el a fedélzetet.

Az alapítás óta számos partnerrel vagyunk üzleti kapcsolatban, akikkel folyamatosan együtt dolgozunk. 2018 óta mi végezzük a drezdai székhelyű Salamon Reisen német utazási iroda Drezda-Hévíz nemzetközi transzfereit. Ezen kívül utaztató partnerei vagyunk a Mutsch Reisen utazási irodának, melynek reptéri transzfereit kizárólagosan cégünk végzi Hévízen. Nemcsak a német piacra koncentrálnak, hanem tajvani, izraeli, angol, valamint norvég csoportokkal is dolgozunk együtt.

A hévízi orosz utazási irodákkal is folyamatosan az együttműködés.

Irodánk Tour-Operátorként saját szervezésű utakat is kínál Hévízen, Keszthelyen és a Balaton környék lakosai számára. A pandémia ellenére tavalyi évben számos külföldi utat sikerült lebonyolítanunk Ausztriába, Szlovéniába, Horvátországba és Olaszországba.

Nyári „Csobbanójárataink” az Adriára nagyon népszerűek voltak, melyet az idén tovább szeretnénk bővíteni. A belföldi kirándulásaink során a „Csodás Magyarország” legszebb tájait és nevezetességeit ismerhetik meg vendégeink.

Társas utazásaink értékesítéséhez és egyéb szolgáltatásaink bővítéséhez a vállalkozás tervezi egy központi fekvésű irodát üzemeltetni a belvárosban. Ehhez az eszközöket jelen pályázat benyújtásával szeretnénk biztosítani.

A vállalkozás marketing stratégiájában jelentős szerepet kapott az utóbbi években a belföldi turizmus élénkítése, igazodva Hévíz város legújabb marketing koncepciójához. A várossal való kapcsolatot a szoros együttműködés jellemzi, mivel a vállalkozás ügyvezetője korábban a hévízi Tourinform és Marketing Egyesület vezetője volt.